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Uten fritekstsvar

Course evaluation 2021

Thank you for giving us your honest feedback!

The results from the evaluation are used to improve the course and they will be discussed in the Programme Council for the PhD Programme.
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To what extent...
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..have you become familiar with the dominant philosophical debates in the social sciences

and how these compare to the physical sciences? *

...do you feel able to recognize different ontological and epistemological frameworks in your

own work? *
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How did you find the amount and difficulty level of the curriculum?
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The panel discussion was designed to help consolidate your understanding of how ontology and
epistemology shape methodology and methods. Did it achieve that goal for you?
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Thank you for your feedback!
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